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 𝑉1 = 𝑉2   

𝑃

𝑇
= 𝑐𝑜𝑛𝑠𝑡 

𝑃

𝑇
=

𝑃1

𝑇1
=

𝑃2

𝑇2
= ⋯ = 𝑐𝑜𝑛𝑠𝑡

 



 

   (22.4 L)
 (P=1 atm   ،T = 0+273 = 273 k) الشرطين النظاميين

 

𝑉𝑚𝑜𝑙    

V(L) 

T(K) 

𝑇𝑘 = 𝑡𝑐 + 273 

 

P(atm) 

T(K) 
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𝑉 = 𝑉𝑚𝑜𝑙 × 𝑛 

𝑉1

𝑛1
=

𝑉2

𝑛2
= ⋯ = 𝑐𝑜𝑛𝑠𝑡 



𝑃𝑉 = 𝑛𝑅𝑇

𝑃𝑉

𝑇
=

𝑃`𝑉`

𝑇`
= ⋯ = 𝑛𝑅

Rn

 

 

 

 



𝑛 =               

6.22 × 1023

 

Pixel 
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CO2

Pixel 
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

𝑃𝑉 = 𝑛𝑅𝑇

𝑛

𝑉
=

𝑃

𝑅𝑇
 

𝑚

𝑀𝑉
=

𝑃

𝑅𝑇
 

𝑚

𝑉
=

𝑃𝑀

𝑅𝑇
 

𝑑 =
𝑚

𝑉
 

𝑑 =
𝑃𝑀

𝑅𝑇
 

𝑔. 𝑙−1

 

 



  

𝑃𝑡 = 𝑃1 + 𝑃2 + 𝑃3 + ⋯

𝑃𝑡 = (𝑛1 + 𝑛2 + 𝑛3 + ⋯ )
𝑅𝑇

𝑉
 

𝑃𝑡 = 𝑛𝑡

𝑅𝑇

𝑉
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 𝑃𝑡𝑛𝑡  

𝑋𝑖 =
𝑛𝑖

𝑛𝑡
 

𝑃𝑖 = 𝑋𝑖 . 𝑃𝑡  

 
 



𝑣1

𝑣2
=  √

𝑀2

𝑀1
 

𝑣1 𝑀1 

𝑣2 𝑀2 
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
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:

 علاقة تربط الواحدتين الجملة العادية الجملة الدولية المتغير

atm𝑎𝑡𝑚 بالأتموسفيرPaالباسكال P الضغط = 𝑃𝑎 × 105

L 𝑙الليتر m³المتر المكعب V الحجم = 𝑚³ × 10−3

.R 8.314 𝐽ثابت الغازات العام  𝑚𝑜𝑙−1. 𝑘−10.082 𝑎𝑡𝑚. 𝑙. 𝑚𝑜𝑙−1. 𝑘−1

molالمول   nعدد المولات 

k 𝑇𝑘الكلفن  Tدرجة الحرارة = 𝑡𝑐 + 273
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https://www.youtube.com/playlist?list=PLWZEx5QgI3_lWtEGJCix2Jz7BtSQhIlYD
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ت
ازا

غ
ال

بويل ة بثبات درجVوPعلاقة بين 
الحرارة

عكسيالتناسب 

شارل بثبات Vو Tعلاقة بين
الضغط

طرديالتناسب 

غاي لوسك بثبات  Pو Tعلاقة بين
الحجم

طرديالتناسب 

أفوغادرو 
بثبات Vوnعلاقة بين 

الضغط ودرجة الرارة 

كثافة الغاز
𝑑 =

𝑚

𝑉

𝑑 =
𝑃𝑀

𝑅𝑇

دالتون والضغوط الجزئية

𝑃𝑡= 𝑃1 + 𝑃2 + 𝑃3 + ⋯

𝑃𝑡= 𝑛𝑡

𝑅𝑇

𝑉

𝑃𝑖= 𝑋𝑖 . 𝑃𝑡

غراهام
𝑣1

𝑣2
=

𝑀2

𝑀1

اتالنظرية الحركية للغاز  هاامة جدا كتعاليل
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